216 X. Unternehmen und Arbeitsstitten (ohne Landwirtschaft) — B. Kostenstrukturstatistik

B. Kostenstruktur

1. Kostenstruktur des

pz;:ieen Wirtschaft- Vom wirtschaftlichen Umsatz waren Gesamtleistung?)
GroRenklasse ; i msatz von i
o (oumesung TS St ymm  SDEEI e e s ol
. Geschifts.  G€schafts- gesteilten stige je schnitt-
Nr. 1961 nehmen CERG  jahr im iM  oer bear.  undloder s um-  unter- - T
von ... I?)II;SII unter J Einzel-  GroRk- beiteten Be- Handels- sitze nehmen titige
--- DM) je Unternehmen  handel  handel ~ waren ~ Perbergung  Vermittiung Persont)
Anzahl 1000 DM 9, 1000 DM
43100 Einzelhandel mit Nahrangs-
(ohne Eh. mit
1 50000 — 100 000 410 1,9 76,8 97,6 0,2 1,6 0,6 0,0 0,1 76,8 39,9
2 100 000 — 250 000 815 31 161,6 95,7 0,1 3,2 0,8 0,1 01 161,6 51,9
3 250 000 — 500 000 430 57 348,4 96,2 1,0 2,4 0,4 0,0 0,0 348,4 61,5
4 500000 — 1 MiU. 257 11,3 694,7 94,4 2,8 25 0,1 0,2 0,0 694,7 61,6
5 1Mil — 2 Mmill 158 24,1 1403,8 94,4 4,0 1,0 0,5 0,0 0,1 1403,8 58,3
6 2 Mill. — 5 Mill. 83 57,0 3080,7 93,1 42 2,2 0,5 0,0 0,0 3080,8 54,0
7 5 Mill. — 10 MiuU. 46 142,0 67779 91,9 2,4 5,6 0,1 0,0 0,0 6778,6 47,7
8 10 MiU. — 25 MiU. 53 3229 15 669,5 90,6 31 59 0,2 0,1 0,0 15 669,4 48,5
9 25 MiU. — 50 MiU. 25 711,3 36 339,2 89,8 0,4 9,6 0,2 0,0 0,0 36 340,8 51,1
10 50 MiU. —250 MiU. 24 23278 95 1236 90,9 1,1 18 0,1 0,0 0,1 95 138,5 40,9
43 105 Einzelhandel
11 20 000 — 100 000 44 2,2 70,4 99,9 — — — 0,0 0,1 70,4 32,6
12 100 000 — 250 000 75 3,7 150,9 100,0 — — — — — 150,9 40,7
13 250 000 — 1 MiU. 61 8,8 4144 100,0 — — — 0,0 — 4144 473
43 140 Einzelhandel mit Kartoffeln,
14 20 000 — 100 000 62 2,1 64,8 97,8 19 0,0 — 0,1 0,2 64,8 50,2
15 100 000 — 250 000 60 34 155,4 98,1 1,9 — — 0,0 — 155,4 45,9
16 250 000 — 500 000 33 6,3 354,2 92,8 1,1 0,1 — 0,0 0,0 354,2 56,2
17 500 000 — 1 Mill 25 10,6 651,9 97,4 2,6 — — 0,0 0,0 651,9 61,5
4314 1 Einzelhandel mit Milch, Milch
18 50 000 — 100 000 47 18 79,3 99,9 — 0,1 — — 0,0 79,3 43,9
19 100 000 — 250 000 105 2,8 162,7 99,0 0,3 — 0,3 0,0 0,4 162,7 59,1
20 250 000 — 500 000 76 4,5 331,2 96,0 3,4 0,2 0,4 0,0 0,0 331,2 73,6
21 500 000 — 1 Mill. 22 8,4 611,3 90,1 8,3 _ 12 0,3 0,1 611,3 731
43 14 4 Einzelhandel
22 20000 — 100 000 45 1,7 62,2 96,8 0,3 1.4 1,3 — 0,2 62,2 36,3
23 100 000 — 250 000 47 3,9 168,0 93,9 2,6 1,8 0,1 0,0 1,0 268,0 42,9
24 250 000 — 500 000 29 8,4 349,7 93,9 55 0,4 0,2 0,0 — 349,6 41,6
25 500000 — 1 Mill. 23 155 657,0 92,9 54 1,2 —_ 0,3 0,2 656,8 42,3
26 1 Mill. — 10 Mill. 1 68,1 2 1445 96,3 34 0,2 0,1 . — 2 1450 315
43 160 Einzelhandel mit
27 20 009 — 100 000 60 18 56,8 85,7 78 4,2 2,1 0,2 0,0 56,7 30,9
28 100 000 — 250 000 46 4,4 183,6 77,1 15,0 53 2,4 0,0 0,2 183,5 42,0
29 250 000 — 500 000 26 6,6 338,6 72,2 17,1 51 4,9 — 0,1 338,1 51,4
30 500000 — 1 Mill. 18 125 694,2 . 731 20,1 52 13 0,0 0,2 694,3 55,5
31 1 Mill. — 10 MiU. 9 58,1 32245 76,1 15,3 6,5 21 — — 3226,8 55,5
43 190 Einzelhandel
32 20000 — 100 000 124 1,6 62,0 98,2 — 01 0,6 0,0 1,1 62,0 39,9
33 100 000 — 250 000 114 24 146,7 96,6 1,1 0,0 0,9 0,0 1.4 146,7 59,9
34 250 000 — 500 000 45 4,5 357,9 87,5 10,6 0,0 0,8 0,0 1,0 357,9 78,9
35 500000 — 1 Mill. 38 5,6 689,6 75,9 22,6 — 1,0 0,1 0,4 689,6 124,2
36 1 Mill. — 2 Mill. 17 9,8 1409,1 79,3 20,5 — — 0,0 0,2 1 409,1 144,3
37 2 Mill. — 5 MiU. 10 31,4 32524 82,5 14,9 — 2,4 — 0,1 32524 103,6
38 5 MiU. — 25 Mill. 4 95,8 6 736,1 94,9 41 — — — 0,4 6 736,1 70,4
*) Bundesgebiet (ohne Saarland und Berlin). — Ausgewahlte Zweige.
J) Einschi. Heimarbeiter. — 2) Gesamtleistung = Wirtschaftlicher Umsatz plus Bestandsveranderungen an selbsthergesteilten oder be
plus Bestand an Handelsware usw. am Ende des Geschéftsjahres 1961 geteilt durch zwei. — 4) Rohertrag = Gesamtleistung minus Waren

in keinem vertraglichen Lohn-, Gehalts- oder Lehrverhéltnis standen. — 6) Miete fur Geschaftsraume u. &. (einschl. Lagerraume u. dgl.)
haltungskosten flr Geschaftsraume, soweit sie nicht im Mietwert berticksichtigt sind). — 7) Ohne Einkommen-, Korperschaft- und Vermégen
sind bei den Kosten der eigenen Kraftfahrzeuge ausgewiesen. — 8) Ohne Personalkosten und Abschreibungen, die in den betreffenden Posi
10) Betriebsergebnis = Rohertrag minus Kosten insgesamt. — ““) Berichtigtes Betriebsergebnis = Betriebsergebnis plus Skonti bei Waren



